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Ref: Răspuns întrebare formulată în data de 22.05.2018

Stimate domnule senator,
22. Of

În primul rând, doresc să vă mulțumesc pentru că v-ați adresat Ministerului Fondurilor 
Europene (MFE), dar și pentru interesul manifestat față de implementarea fondurilor 
Europene Structurale și de Investiții (ESI). Pe această cale, ne oferiți prilejul de a face 
cunoscută activitatea MFE, de a vă comunica progresele dar și greutățile întâmpinate, în 
speranța găsirii celor mai bune soluții, asigurându-se astfel succesul implementării 
fondurilor ESI.
De asemenea, este important să menționez că MFE acordă o importanță deosebită 
respectării principiului parteneriatului și prin toate demersurile întreprinse vă asigur de 
toată disponibilitatea și deschiderea întregii echipe MFE pentru o bună colaborare cu toți 
partenerii.
Referitor la aspectele pentru care dumneavoastră solicitați o serie de informații, dorim să 
facem următoarele precizări:

1. În ceea ce privește stadiul implementării Programului Diaspora Start-Up, vă comunicăm 
că apelul lansat a avut o valoare eligibilă de 30.000.0000 euro și au fost depuse un număr de 
59 de proiecte cu o valoare eligibilă de 144.853.324 euro.

2. Calendarul acțiunilor pe care MFE le are în vedere pentru anul curent
Ca urmare a identificării unor probleme care au generat un ritm scăzut al implementării 
proiectelor, MFE are în vedere adoptarea unor măsuri eficiente care să deblocheze această 
situație și să vină în sprijinul beneficiarilor prin măsuri de simplificare a implementării 
proiectelor.

Este important de menționat că aceste măsuri au fost identificate ca urmare a unor întâlniri 
dintre reprezentanții Autorității de Management pentru Programul Operațional Capital Uman 
(AM POCU) și administratorii schemelor de antreprenoriat, arătându-ne astfel, încă o dată, 
importanța parteneriatului dintre autorități și beneficiari.

3. Colaborarea MFE cu Ministerul Afacerilor Externe și Ministerul pentru Românii de 
Pretutindeni pentru reușita acestui program
Prin toate demersurile întreprinse, atât la nivel interinstituțional cât și în relație cu 
partenerii sociali, MFE depune eforturi susținute atât pentru implementarea Programului 
Diaspora Start Up.
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În acest context, dorim să menționăm că MFE și-a arătat întotdeauna deschiderea și 
disponibilitatea organizării unor întâlniri de lucru sau evenimente de informare, cu 
beneficiarii de fonduri ESI. De asemenea, prin intermediul help-desk-ului aferent fiecărui 
Program Operațional, ce poate fi accesat de pe site-ul oficial al MFE (www.fonduri-ue.ro), 
beneficiarii pot solicita informații cu privire la aspectele de interes.
De asemenea, MFE colaborează cu toate ministerele de linie, inclusiv cu Ministerul 
Afacerilor Externe și cel al Românilor de Pretutindeni, în vederea identificării celor mai 
bune alternative pentru crearea premiselor implementării cu succes a proiectelor finanțate 
din fonduri europene nerambursabile.
În acest context, dorim să menționăm că MFE (inclusiv AM POCU), a sprijinit și a participat la 
o serie de reuniuni tematice organizate de Ministerul Românilor de Pretutindeni.
De asemenea, Ministerul Românilor de Pretutindeni desfășoară o campanie de informare 
organizată în 48 de localități din România, precum și în străinătate, cu scopul implementării 
măsurilor aflate în programul de guvernare, precum și pentru buna funcționare a setului de 
politici destinat informării românilor de pretutindeni asupra drepturilor pe care le au în 
țările de reședință.
Campania urmărește mărirea gradului de conștientizare în ceea ce privește drepturile pe 
care le au persoanele care vor să se stabilească în afara granițelor în țările membre UE, 
precum și oportunitățile și facilitățile pe care le au românii din diaspora care vor să se 
întoarcă în tară.

În speranța că am răspuns inițiativei dumneavoastră,

Vă mulțumesc pentru buna colaborare și vă asigur încă o dată, stimate domnule senator, de 
toată consideratia,

Rovana Plumb
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